

# 社区优质服务 提升居民幸福感

## 天时路社区

### 夏日送清凉 致敬环卫工

本报讯 在城市中有这样一群人,他们不论春夏秋冬,不论严寒酷暑,为了城市的干净整洁,起早贪黑、辛勤劳作,他们是城市的美容师,他们是城市中毫不起眼却不可或缺的一群人——环卫工人。为给环卫工人送去关爱,学习他们吃苦耐劳的精神,近日,如意湖办事处天时路社区开展“夏日送清凉,致敬环卫工”活动。

活动现场,天时路社区精心组织慰问活动,为辖区环卫工人发放冰糖、绿豆等慰问品。每发放一份慰问品,工作人员就会详细询问他们的工作情况以及生活状况,并叮嘱大家在工作过程中注意身体。同时,工作人员还对奋战在一线的环卫工人表示崇高敬意,感谢他们勤勤恳恳、吃苦耐劳、任劳任怨,为建设美丽郑州付出的辛勤劳动,特别是在城市精细化管理中的默默奉献。借此机会,



社区工作人员呼吁广大群众养成良好的卫生习惯,不乱扔垃圾、不随地吐痰,共同维护美好家园。

下一步,办事处各社区将以党史学习教育和“我为群众办实事”活动为契机,继续深入群众,倾听居民心声,开展更多公益活动,为建设美丽城市增砖加瓦。

记者 王阳 通讯员 胡会琴 文/图

## 如意东路社区

### 家庭医生进社区 爱心义诊解忧愁



本报讯 为更好地服务辖区居民,提高辖区居民的健康意识,6月15日,如意湖办事处如意东路社区联合民生路社区医院组织开展家庭医生签约和爱心义诊活动。

据工作人员介绍,所谓家庭医生签约服务是指以全科医生医疗为核心,设置专门的家庭医生服务团队,通过签约的方式,与签约家庭建立一种长期、稳定的关联服务关系,对签约家庭成员的健康进行全过程跟踪和帮助,为签约家庭提供常见病、多发病医疗服

务和其他基本公共卫生服务。活动现场,社区医院医生免费为居民测量血压、血糖,并发放健康知识手册和宣传折页,同时开展家庭医生签约服务,详细为群众讲解健康知识,耐心解答居民提出的健康问题,对检查中发现问题提出治疗意见。

下一步,如意东路社区将联合社区医院开展持续性义诊活动,帮助辖区居民养成良好的健康习惯,进一步提升辖区居民的生活质量。

记者 王阳 通讯员 薛一凡 文/图

## 绿地社区

### 情系老年人 服务送上门

本报讯 我国已经进入老龄化社会,为传承爱老、敬老、助老的传统美德,给社区行动不便的老年人提供更贴心便利的暖心服务,近日,如意湖办事处绿地社区党总支联合颐和医院开展“情系老年人 服务送上门”探访活动。

本次活动特别邀请了颐和医院心内科专家随诊,为辖区内高龄、重病和行动不便的老年人提供包括测血压、测血糖、心电图等健康体检项目。虽然天气炎热,但是为了能给在家空腹等待的老人们尽早做上体检,工作人员们早早便来到社区为老人们上门体检。颐和医院工作人员和志愿者们来到老年人

家中,给长者测血糖、监测血压、做心电图,询问近期身体状况,指导合理饮食,关注健康情况,特别是针对病重老人,医护人员还进行了更为详细的检查,并提出相关意见。体检结束后,医护人员根据体检结果有针对性地开展健康指导,对老年慢性病患者提出健康合理的科学建议。

本次活动共探访了7户老年人,活动的开展得到了社区居民的一致好评。在以后的工作中,如意湖办事处各社区工作人员将结合居民需求,为辖区居民提供更多的贴心便利服务。

记者 王阳 通讯员 段珊珊

## 商务区社区

### “商企睦邻”服务辖区群众



本报讯 为了更好地为辖区高龄、残疾、困难民政服务对象提供优质服务,满足其日常生活需求,近日,如意湖办事处商务区社区特邀请辖区各美容美发机构举办“商企睦邻”理发资源整合洽谈会,以需求为导向整合辖区资源,解决社区问题,促进社区发展。

在会上,社工首先向来到的商企代表人介绍今天的公益理发合作洽谈的主题内容,表明此次洽谈会召开的目的。随后,在与商企洽谈的过程中,社工就服务内容、服务开展形式、服务开展周期、服务群众享受优惠以及商

企的一些奖励机制等方面一一与商企商定合作细节,商企也积极配合,表明投身公益的想法与意愿,并对一些合作细节提出宝贵建议,纷纷表示愿意建立有效的服务机制,切实保障民政服务开展的连续性。

此次洽谈会的召开,不仅满足了辖区民政服务对象的理发需求,解决了他们出门理发难的困境,同时也实现对辖区资源的有效整合与配置,促进商企社区参与意识及能力的提高,推动社区自治发展,营造人人参与社区服务的良好氛围,更好地促进社区的和谐发展。

记者 王阳 通讯员 蔡晴晴 文/图

## 便民服务中心

### 党的关怀温暖特殊家庭

本报讯 日前,如意湖便民服务中心邀请民生路社区服务中心医护人员与辖区计生协会会员、失独家庭、病残家庭、贫困计生家庭欢聚一堂,聊家常送温暖。

本次活动特别邀请到了辖区计生协会会员、失独家庭、病残家庭代表参会,如意湖便民服务中心主任牛海丽主持本次活动。活动一开始,牛海丽首先表达了对大家的关心挂念,对参与会议的家庭代表家庭情况进行了详细询问,对于居民反映的实

际困难,牛海丽表示会积极帮助解决。民生路社区服务中心主任王成杰与居民深入探讨了日常保健问题,给大家提出了实用的日常保健建议。居民朋友们一边品尝着美味的水果,一边认真听着医生的建议,不时传来欢声笑语。

本次慰问活动向特殊家庭送去了米面油、消毒液、口罩等防疫物资,以及床上用品等慰问品,同时也送去了党和政府的温暖与关怀。

记者 王阳 通讯员 李冰

## 联盟新城社区

### 开展“感恩父亲节”主题活动

本报讯 为弘扬中华传统美德,传承民族仁孝文化,6月20日,如意湖办事处联盟新城社区开展了以“感恩父亲节 为爸爸制作暖心的礼物”为主题的亲子活动,此次活动共计10余组家庭参与。

活动一开始,志愿者老师先向孩子们讲解了父亲节的由来,大家通过相互分享和父亲的故事,进一步理解爸爸的辛苦,接着,老师通过列举生活中的日常事例,如帮爸爸端洗脚水、给爸爸捶背、帮爸爸拿鞋子等事例,引导孩子正确表达对爸爸的爱。随后,老师向大家展示制作钥匙扣的环保工具并分发给大家。大家认真听着老师的介绍,熟悉材料工具,在老师的指导下便开始了钥匙扣的制作。在一片欢声笑语中,一件件美丽的手工钥匙扣完成了。小朋友月月拿着自己的作品得



意地说:“这是我送给爸爸的礼物,我爱我的爸爸!”

此次活动不仅增进了父子间的感情,也让孩子们懂得了以自己的方式表达对爸爸的爱,在牢记养育之恩的同时学会感恩、学会报恩,学会帮助他人、关爱他人。

记者 王阳 通讯员 于海秀 文/图